

**COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE  
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

Nr. XXVII. *79* / *23.06.2009*

**RAPORT**

**la propunerea legislativă privind modificarea Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap**

Cu adresa nr. L 200/2009, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbateră și întocmirea raportului la propunerea legislativă privind modificarea Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap , inițiatori: Dumitru Constantin - senator PD-L; Mocanu Alexandru - senator PD-L; Păran Dorin - senator PD-L; Pereș Alexandru - senator PD-L; Arion Viorel - deputat PD-L; Blaga Iosif Veniamin - deputat PD-L; Nistor Laurențiu - deputat PSD; Pardău Dumitru - deputat PD-L; Resmeriță Cornel-Cristian - deputat PSD; Stavrositu Maria - deputat PD-L.

**Propunerea legislativă urmărește acordarea persoanelor cu handicap grav sau accentuat de scutire de la plata chiriei celor care au în folosință suprafețe locative cu destinație de locuințe, deținute de stat sau de unitățile administrativ-teritoriale ale acestuia.**

**Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului, Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități precum și Comisia pentru egalitatea de șanse ne-au transmis avize favorabile.**

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz favorabil cu observații.**  
**Guvernul nu susține adoptarea acestei propuneri legislative.**

În ședința din **23.06.2009**, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Egalității de Șanse, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră propunerea legislativă și a hotărât **în unanimitate de voturi**, să adopte **raport de admitere cu amendamentele cuprinse în anexa I.**

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că se dorește susținerea și sprijinirea persoanelor cu handicap în vederea ameliorării vieții acestora.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de admitere cu amendamentele din anexa I.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria **legilor organice.**

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de **Senat în calitate de primă Cameră sesizată** iar Camera Deputaților în calitate de Cameră decizională.

**PREȘEDINTE,**

Senator

Cristian Rădulescu

**SECRETAR,**

Senator

Alexandru Cordoș

## AMENDAMENTE ADMISE


## Propunere legislativă privind modificarea Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap

L200/2009

NR.CRT.	Text inițial L200/2009	Amendamentele comisiei	MOTIVARE
1.	<u>Propunere legislativă privind modificarea Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap</u>	<p><i>Titlul propunerii legislative se modifică și va avea următoarea formă:</i></p> <p><b>Lege pentru modificarea Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap</b></p>	<b>Pentru respectarea normelor de tehnică legislativă.</b>
2.	<u>Articol unic. - Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, se modifică după cum urmează:</u>	<p><i>Articolul unic al propunerii legislative se modifică și va avea următoarea formă:</i></p> <p><b>Articolul I. – La articolul 20 alineatul (2) din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată în monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1 din 3 ianuarie 2008, cu modificările ulterioare, litera b)</b></p>	<b>Pentru rigoare normativă.</b>

	<p>1. <i>Articolul 20, alineatul 2, litera (b), va avea următorul conținut:</i></p> <p><i>“scutire la plata chiriei pentru suprafețele locative cu destinație de locuințe deținute de stat sau de unitățile administrativ – teritoriale ale acestuia și care sunt în folosința persoanelor cu handicap grav sau accentuat”</i></p>	<p><b>se modifică și va avea următorul cuprins:</b></p> <p><b>“b) scutire de la plata chiriei pentru suprafețele locative cu destinație de locuințe deținute de stat sau de unitățile administrativ – teritoriale ale acestuia și care sunt în folosința acestor persoane”</b></p>	
3.		<p>După articolul unic al propunerii legislative se mai introduce un articol II cu următorul conținut:</p> <p><b>Articolul II Prevederile prezentei legi intră în vigoare la 1 ianuarie 2010.</b></p>	<p><b><i>Pentru a nu influența bugetul deja aprobat.</i></b></p>

PREȘEDINTE,  
 Senator   
 Cristian Rădulescu

SECRETAR,  
 Senator   
 Alexandru Cordoș